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Notulen vergadering 3 juli 2024  Raadsvergadering in 

openbaarheid  
  
 
Aanwezig:   
 

Raadsvoorzitter  : mevr. E. Blanksma-van den Heuvel, burgemeester  
Raadsgriffier : dhr. G. de Graaf 
 
GroenLinks : mevr. L. Tamarinof, mevr. J. Hendriks, dhr. L. van Sas, mevr. S. 

Yahia, mevr. D. Meulenbroek, dhr. T. Niessen, dhr. Mahrou 
CDA : dhr. P. Vervoort, dhr. R. Peters, dhr. J. van der Kant 
SP : dhr. H. Terzioglu, mevr. L. Maráczi, dhr. D. van Dam 
VVD  : dhr. R. Koolen, dhr. S. van de Brug, dhr. R. de Greef, dhr. T. 

Manders, mevr. J. Willems-Kardol, mevr. Janssen-Jansen 
Lokaal sterk : dhr. C. van der Burgt, mevr. J. Spierings-van Deursen 
50PLUS : dhr. J. van Aert, dhr. F. Mol 
Helder Helmond : mevr. S. Brugmans-Aarts, dhr. M. Rieter, dhr. W. Boetzkes, 

dhr. L. van de Werff, mevr. A. Koolen-van der Zee 
D66 : dhr. J. van den Bogaard, dhr. M. van Geel, mevr. T. van 

Sambeeck 
PvdA : dhr. J. de Mare, mevr. A. Wijnands 
Mi Hellemonders  : dhr. H. Guldenaar 
DENK : dhr. O. Fkihi 
Forum voor Democratie : dhr. T. Heller 
 
 
Portefeuillehouder(s) :  
 
Afwezig : mevr. P. Spoek (FVD) 
 
Overig : dhr. M. de Kort, dhr. D. de Vries 
 
Notulist : mevr. A. Smetsers (Notuleerservice Nederland)  

  
  
  

1.  Heropening raadsvergadering in openbaarheid 
De voorzitter heropent om 21.30 uur de raadsvergadering in openbaarheid en spreekt als volgt: 
 
Dames en heren, dames en heren van de gemeenteraad, publieke tribune, die inmiddels vol is en al 
degenen die meekijken van harte welkom. Ik heropen de raadsvergadering in openbaarheid. Zojuist heeft 
de gemeenteraad in beslotenheid gesproken en besloten over wie voorgedragen gaat worden als nieuwe 
burgemeester van Helmond. Ik geef de voorzitter van de vertrouwenscommissie het woord om kort het 
proces toe te lichten wat doorlopen is om tot deze voordracht te komen. Mevrouw Spierings, neemt u uw 
tijd.  
 
a. Toelichting op proces door voorzitter vertrouwenscommissie 
Mevrouw Spierings-van Deursen: Dank u wel, voorzitter. Als voorzitter van de vertrouwenscommissie kijk 
ik met plezier en voldoening terug op het doorlopen proces. Nadat de profielschets voor de nieuwe 
burgemeester op een zeer positieve manier tot stand gekomen was, was het traject om tot de 
kandidaatselectie te komen, minstens zo positief. De commissieleden gingen in een harmonieuze sfeer 
met elkaar om, gaven elkaar de ruimte om ook andersluidende oordelen te geven en de partijkleur van de 
leden leek verdwenen. Van de selectie tot eerste gespreksronde, tot de uiteindelijke keuze over wie er 
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vandaag aan de gemeenteraad voorgelegd zou worden, alle stappen zijn zorgvuldig en met veel wederzijds 
respect gezet. Er waren zeer goede en interessante kandidaten. De een kwam verrassend uit de hoek, de 
ander wat minder, maar tot en met de laatste beoordeling van de kandidaten voor het raadsvoorstel, was 
de sfeer in de vertrouwenscommissie goed en zonder onoverbrugbare verschillen van mening. Vanavond 
heeft de gemeenteraad over het voorstel van de vertrouwenscommissie gediscussieerd. De raadsvoorzitter 
zal zo vertellen wie er voorgedragen gaat worden aan de minister van Binnenlandse Zaken als nieuwe 
burgemeester van Helmond. Ik kijk uit naar de installatieraad op 6 november dit jaar. Tot zover voorzitter. 
 
b. Uitkomst stemming door raadsvoorzitter 
De voorzitter: Dank u wel, voorzitter van de vertrouwenscommissie voor uw bijdrage, maar ik dank ook de 
hele vertrouwenscommissie voor het vele werk wat er verricht is en het is goed om dit met elkaar af te 
sluiten. Dank u wel daarvoor. Dan kom ik uit bij de uitkomst van de stemming. Er is dus gestemd over de 
voordracht. En in de besloten raadsvergadering is besloten om Sjoerd Potters voor te dragen als nieuwe 
burgemeester van Helmond. Hij is nu op dit moment burgemeester van De Bilt. Ik wil hem van deze zijde 
van harte feliciteren. Dank u wel.  
 
(Vanuit de zaal volgt applaus). 
 
c. Sluiting 
Ik sluit de vergadering, maar daarna is er de mogelijkheid als de vergadering gesloten is, dat hij via 
livestream aanwezig is. Maar dat gaan wij nu even regelen. Daarmee sluit ik de vergadering om 21.35 uur.  
  
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 10 september 2024. 

 
De raadsvoorzitter, de raadsgriffier, 
 
E. Blanksma-van den Heuvel G. de Graaf 
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